



CORRECCIÓN de errores del Extracto de la Orden de 13 de marzo de 2017 por la que se convocan ayudas para la realización de Programas de Aprendizaje a lo Largo de la Vida en la Comunidad Autónoma de Extremadura, durante el curso 2017/2018, Modalidad B. (2017050068)

Advertido error material en el pie de firma del Extracto de la Orden de 13 de marzo de 2017 por la que se convocan ayudas para la realización de Programas de Aprendizaje a lo Largo de la Vida en la Comunidad Autónoma de Extremadura, durante el curso 2017/2018, Modalidad B, publicado en el DOE núm. 59, de 27 de marzo de 2017, se procede a su oportuna rectificación,

Donde dice:

“La Consejera de Medio Ambiente y Rural, Políticas Agrarias y Territorio,
BEGOÑA GARCÍA BERNAL”.

Debe decir:

“La Consejera de Educación y Empleo,
MARÍA ESTHER GUTIÉRREZ MORÁN”.

• • •

